

Освітній компонент	Вибіркова освітня компонента 1 «Матеріально-технічна база готелів»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства Єрко Ірина Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає базове розуміння теорії та практики готельного і ресторанного господарства
Що буде вивчатися	Основи об'ємно-планувальних і конструктивних рішень та технічної експлуатації готельних і туристських комплексів, інженерно-технічне обладнання готелів
Чому це цікаво/треба вивчати	При плануванні туристичних маршрутів необхідні знання про матеріально-технічне забезпечення готелю, для того щоб краще туристу відтворити модель готелю.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 8. Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею користуватися; РН 9. Організувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК 05. Прагнення до збереження навколишнього середовища; ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; ФК 21. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організувати споживання туристичного продукту.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Войтенко Т. Усе про облік основних засобів (фондів) / ойтенко Т., Піроженко О., Маханько О. – Х.: Фактор, 2007. – 368 с Писаревський І. М. Матеріально-технічна база готелів: підручник / І. М. Писаревський, А. А. Рябев; Харків. нац. акад. міськ. госп-ва. – Харків : ХНАМГ ім. О. М. Бекетова, 2009. – 286 United nations World Tourism Organisation [Electronic resource]. – Regime of access: http://www.world-tourism.org